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Organisation générale
42 Responses

4.52
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Vous estimez-vous?
42 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Modalités d'inscription Choix de la date Choix du lieu Accueil des participants Gestion du temps Ambiance générale / … Précautions sanitaires
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Contenu de la formation
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4.57
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Vous estimez-vous?
42 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Pertinence des thèmes Durée de chaque exposé Valeur scienti�que Equilibre du programme
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Approche pédagogique
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4.43
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Vous estimez-vous?
42 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
42 Responses

4.36
Avg. Response
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Vous estimez-vous?
42 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
16 Responses- 26 Empty

Data Responses

La variété des thèmes abordés 2

Prise ne charge de : hémorragie post parfum, AVC ischémique, poly trau 1

La communication sur syndrome de silvermann et enjeu émotionnel 1

Programme varié 1

Très bons thèmes , très intéressant et pertinent pour des manips 1

Importance des sujets dans notre quotidien 1

Interactivité des intervenants 1

Les interactions 1

Le sujet sur l'hémorragie de la délivrance. 1
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Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
13 Responses- 29 Empty

Data Responses

Choc anaphylactique 1

Prise en charge des patients handicapés 1

La pédiatrie 1

Les TOP en plus approfondis 1

? 1

La radiologie interventionnelle 1

Techniques innovantes dans toutes les modalités 1

Les enfants 1

?? 1
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Commentaires libres
5 Responses- 37 Empty

Data Responses

Merci pour cette journée! 1

Dommage pour les tee shirts 1

. 1

J'aurai aimer avoir un T-shirt "Fière d'être manip", malheureusement je n'ai pas pu...😔 1

Merci a l'équipe 1
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
1 Response- 41 Empty

Data Responses

. 1



MERCI !
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